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Fabrizio Sigismondi staronovým mistrem ČR v drezu ře 

 

Seniorskou sout ěží vyvrcholilo t řídenní mistrovství České republiky v drezu ře 2013. To se konalo 
ve dnech 26. – 28. července v Hradištku u Sadské.  Po napínavém boji v nejobsazen ější a nejt ěžší 
sout ěži si pro zlato dojel Fabrizio Sigismondi. 

S koněm Apropos se mu tak vydařenou volnou sestavou na hudbu, za kterou získal 74,375 %, podařilo zvrátit 
vedení na svou stranu a obhájit titul z loňského roku. Na paty mu šlapala Šárka Charvátová, jež po druhém dni 
dokonce vedla.  „Jsem nadšený. Neměl jsem speciální taktiku do volné sestavy, jel jsem dle plánu a doufal, že to 
bude stačit. Z jízdy mám skvělý pocit, kůň do toho dal taky vše,“ zhodnotil jezdec. Ten získal titul mistra již pošesté.  

 

Jezdci bojovali v pěti jednotlivých kategoriích a také v tříčlenných družstvech. Volnou sestavu měli na programu 
v neděli i junioři – mladší a starší. V již zkušenější kategorii se kür velmi podařil Sofii Brodové s Lissandrem a díky 
hodnocení nad 72 % potvrdila své kvality z předchozích dnů a dojela si pro zlato. Druhá skončila Barbora 
Marešová s Remember Me H.  

 

Velmi těsný rozdíl tří desetin procenta zajistil zlato Martině Kučerové s koněm Calet. Ta startovala mezi 
mladšími juniory a nastupovala do třetího kola z první pozice. Mohutně se na ní dotahovala Barbora Kamírová, ve 
výsledku to však těsně nestačilo a jezdkyně skončila s Un Amim druhá. Volnou jízdu ovšem měla nejlepší, a to za 
68 %. V mladých jezdcích předvedla suverénní výkony Barbora Dvorníková s Why Not. Zbytku pole nedala šanci a 
třemi dílčími výhrami získala titul.  

 

V nejmladší kategorii dětí si pro titul dojela Alexandra Hanáčková s koněm Don Dimanche. U dětí bylo patrné 
napětí a nervozita z vrcholného republikového mistrovství. Závěrečná jízda se velmi povedla i Alžbětě Vyštajnové 
na zkušeném Arconovi, ale lepší místo jí nezajistila a skončila třetí. Stříbro získala Vendula Rokytová a Cargo 2. V 
týmové soutěži potvrdili prvenství po prvním kole Jihočeši ve složení Petra Miki Civišová, Anna Mikolášová a 
Pavlína Vávrová. 

 

Závody byly ovlivněny velmi vysokými teplotami. Pořadatelé se maximálně snažili, aby přichystali jezdcům i 
koním co nejpříjemnější podmínky. Samozřejmostí bylo ihned po dojetí nabídnutí jezdcům chlazenou vodu a 
příprava koní byla povolena v obou halách. Po problémech juniorských jezdců, kdy musela pomáhat po dojetí 
některých z nich zdravotní služba, bylo dokonce povoleno jezdit bez fraků. Nově připravené tribuny zůstaly bohužel 
nevyužity a stoly se přesunuly společně se židlemi do míst pod slunečníky. Diváci však vydrželi v areálu po celý 
den a tvořili velmi příjemnou kulisu úspěšným jezdcům.  
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